

Raportul Comisiei Senatului pentru management universitar pe anul 2020

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Senatului, este necesară prezentarea anuală a unui raport de activitate al comisiei pentru management universitar. În vederea elaborării unui astfel de raport s-a primit de la cabinetul președintelui senatului alocarea centrelor UPET către comisiile senatului, iar comisiei de management universitar i-a fost alocat **Centrul de marketing universitar și admitere.**

În perioada 6.04.2020 (data constituirii comisiei) și până în prezent la comisia de management universitar nu a sosit nici o solicitare scrisă din partea membrilor comunității academice sau din afara acesteia.

De asemenea în baza Cartei Universității din Petroșani - **Art.48.** se stipulează - *Senatul universitar stabilește comisii de specialitate prin care controlează activitatea conducerii executive a Universității și a Consiliului de Administrație. Rapoartele de monitorizare și de control sunt prezentate periodic și discutate în Senatul universitar, stând la baza rezoluțiilor adoptate.*

În acest cadru comisia de management a luat act de raportul de activitate al centrului alocat și nu a avut de soluționat nici o altă cerere scrisă.

Pentru a respecta cartea UPET, comisia de management își propune pe viitor să aplice în mod efectiv obligațiile trasate prin articolul 48, pentru a elabora rapoarte de monitorizare și control, dar în contextul în care anul 2020 a fost unul cu totul special, fiind derulat în condiții de pandemie, activitatea senatului rezumându-se doar la votul al electronic al documentelor supuse dezbaterii și aprobării, nici această activitate de monitorizare și control nu s-a derulat.

Aprobat în ședința ordinară/electronică a Senatului a Universității din Petroșani prin Hotărârea numărul 47/26.03.2021.

Prof.univ. Edelhauser Eduard
Președinte Comisie Management Universitar

A rectangular area that has been redacted with a grey box, likely containing a signature or stamp. There are some faint blue scribbles above and below the box.